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Kjære lesere av Nytt fra Stokke kommune

I dette nummeret har vi fått med innlegg både
fra ordfører og rådmann, som kan forklare
dere innbyggere litt nærmere om den økono-
miske situasjonen Stokke kommune nå er
inne i.

For øvrig kan du blant annet lese om at
Stokke kommune har inngått utviklings-
kontrakter med Vestfold fylkeskommune for
5 prosjekter.  Kommunen har samlet og re-
gistrert alle kulturminner i kommunen og
disse kan du finne på kartløsningen på
hjemmesiden www.stokke.kommune.no.

Det er mai - hvilket betyr vår, hvitveis og
en lysende grønn Bokemoa 17. mai!  Kan-
skje vi treffes der?

Sommertiden er her!
Det betyr at:
søndag 28. mars skrudde vi klokka 1 time fram.

Kontortiden i Stokke kommune blir:
kl. 08.00 - kl. 15.00 i tiden 1. mai til 1. septem-
ber.

Alf Prøysen fortsetter med sine måneds-
beskrivelser - her gir han oss verset om mai:

ÅRET RUNDT
Tekst:  Alf Prøysen

Mai
Mel: Lars-Erik Larsson
(Norge i rødt, hvitt og blått)

Men det er nå vel jeg som tar prisen,
hva du nå av de andre har fått!
Det er jeg som kan vifte i brisen med et flagg
som er rødt, hvitt og blått!
Jeg har bjørker med slør over stammen,
jeg har vårmuld til alt som vil gro.
Jeg har all ting som holder oss sammen
i det landet der nordmenn skal bo!

Bjørg Ebeltoft
Redaktør

tlf. 33 29 50 21
E-post: bjorg.ebeltoft@stokke.kommune.no
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I 2003 startet Stokke kommune et om-
fattende innsparingsprogram – med en
målsetting om å forbedre driftsresul-
tatet med minst 30 mill. kroner, og med
tiltak som gir varig effekt.  I  2004 skal
det spares 15 millioner kroner.

- Hvorfor er Stokke kommune i denne
situasjonen?

Det er særlig to forhold som forklarer dette.

1. Rammeoverføringene fra staten, som ved
siden av skatteinntektene er de største inntekts-
postene i budsjettet, har gjennom de siste årene
medført en svekkelse i kommuneøkonomien.
Vestfoldkommunene er de som får lavest over-
føringer av kommunene i Norge, og Stokke har
de laveste rammeoverføringene i Vestfold.  Om
Stokke kommune hadde fått som gjennomsnit-
tet i Vestfold, ville dette gitt vel 12 millioner
kroner mer pr. år.

2. Stokke kommune har prioritert barn /
unge, skolesektoren og pleie - og omsorgs-
sektoren, og har bevisst valgt å holde et høyt
tjenestenivå på disse områdene.
Samtlige virksomheter og avdelinger har måttet

Rådmannen orienterer om innsparingsprogrammet
bidra i innsparingsprosessen, og både
folkevalgte, ansatte og fagforeninger
har vært mobilisert under arbeidets
gang, og vern av de prioriterte områ-
dene har vært viktig hele tiden.

     - Hva har vi så oppnådd?
•     I 2003 klarte vi i underkant av 11

millioner kroner i innsparinger.
• I 2004-budsjettet er det lagt inn reduksjoner

for ca. 4 millioner kroner.
• I tillegg har alle virksomhetene fått krav om

innsparing på i alt 15 millioner kroner.  Av
dette er det pr. 1. april  vedtatt enkelttiltak  for
ca. 8 millioner kroner.  Det betyr at det gjen-
står 7 millioner kroner for å nå innsparing-
smålet i 2004, og hvis vi greier dette, vil vi
kunne ha et budsjett i balanse i 2005.

Vi har fortsatt stor sårbarhet i økonomien, så
derfor vil innsparinger og driftsforbedringer ha
sterk fokus i årene fremover.  Hele kommune-
organisasjonen har stått samlet i denne proses-
sen, og er den viktigste grunnen til at vi klarer å
innfri innsparingsmålene.

Kjell A. Hansen
rådmann

Stokke og Andebu Kommunale
Kulturskoler og Norsk Senter for
Seniorutvikling inviterer til felles kon-
sert:
Mandag 24. mai kl 19.00 i Norsk Senter
for Seniorutvikling
(Pensjonistskolen).

For kulturskolene er dette  «en sommer-
konsert med elever, musikk, dans og bil-
ledkunst».

For Norsk Senter for Seniorutvikling er
dette «en markering av deres 25 - års
jubileum.»

Velkommen! Billetter v/inngangen:
Voksne kr 50,- Barn og ungdom gratis.

Arr:
Stokke Kommunale
Kulturskole og
Norsk Senter for
Seniorutvikling.

Vi inviterer til Konsert



4

Nytt fra Stokke kommune

I de siste månedene har det vært ri-
melig turbulent å være politiker i
Stokke. Det har vært mye oppmerk-
somhet i media og engasjement
blant folk flest om kommunens øko-
nomi og innsparingsprogram. Det
har vært fakkeltog foran Rådhuset
mot nedskjæringer i skolen.

At vi får denne type reaksjoner, sy-
nes jeg egentlig er positivt. Mange
mener at interessen for politikk er dårligere enn
noen gang, men aksjoner som denne viser at folk
bryr seg om egen hverdag. Og det er det poli-
tikk egentlig handler om. Vi politikere må finne
oss i at de beslutninger vi gjør, blir etterprøvd.

Som ordfører skulle jeg selvfølgelig helst sett at
vi slapp å redusere budsjettene. Men - som råd-
mannen redegjør for i dette nummer av  Stokken-
ytt - er kommunens økonomiske situasjon slik
at vi er helt nødt til å redusere driftsutgiftene.
Kommunens utgifter er nå  250.000 kr mer pr
uke enn kommunens inntekter. Dette kan ikke
fortsette.

For 2004 er innsparingsmålet 15 millioner. Det

tilsvarer 44 stillinger. En av forutset-
ningene for innsparingsprogrammet
er at oppsigelser skal unngås så langt
som mulig. Nedbemanning skal i
størst mulig grad skje ved naturlig
avgang.  Så langt i prosessen har in-
gen blitt sagt opp pga innsparing.

Noen mener vi kan bruke av de fond
kommunen fikk da kraftaksjene ble
solgt. Det gjør vi også til gangs - i
2003 nesten 11 millioner kroner. Der-

som vi forsetter å saldere budsjettene ved bruk
av kraftfond, vil den delen av fondet som kan
brukes til drift, være brukt opp om få år. Tar vi
ikke tak i situasjonen nå, vil problemene bare
skyves framover i tid.

For skolen kan det for eksempel bety at dagens
1. klassinger kan bli rammet av enda hardere
innsparinger om noen år.

Skolesektoren hadde for øvrig et innsparings-
krav på over 5 millioner kr. For å skjerme sko-
len mest mulig har kommunestyret sagt nei til
nesten halvparten av forslagene som ble frem-
met.

Alle avisoppslagene kan lett føre til at mange
danner seg en oppfatning av at kommunens
tjenestetilbud til innbyggerne er dårlig. Jeg me-
ner dette er et feil inntrykk.

Etter at jeg ble valgt til ordfører, har jeg brukt
mye tid på besøk til skoler, barnehager, syke-
hjem, boliger for handikappede, brannstasjon
osv. Jeg mener bestemt at Stokke kommune har
hatt og fremdeles vil ha gode tjenester til inn-
byggerne. Innstrammingen i kommunens øko-
nomi fører ikke til «rasering» av det kommu-
nale tjenestetilbudet. Reduserte budsjetter og
færre ansatte vil imidlertid kreve en
omprioritering og nytenkning  i bruk av ressur-
ser, slik at evt. negative konsekvenser for inn-
byggerne og ansatte blir minst mulig.

Selv om vi - så langt vi evner - prøver å redu-
sere de negative konsekvensene av innsparing-
stiltakene, rammes mange på en eller annen
måte. For de ansatte er dette en tøff prosess.
Reduksjon i driftsbudsjettene fører til vanskeli-
gere arbeidsforhold og usikkerhet om egen fram-
tidig arbeidssituasjon. Som arbeidsgiver er dette
forhold jeg tar meget alvorlig.

Innsparingen har ikke bare negative sider. For

Ordføreren har ordet:
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Politiske møter i mai og juni  2004
Utvalg Dato: Tid: Sted:
Eldrerådet 24.05. 10.00 Formannskapssalen
Hovedutvalg for oppvekst, omsorg og kultur 26.05. 15.00 Kommunestyresalen
Eldrerådet 24.05. 10.00 Formannskapssalen
Hovedutvalg for oppvekst, omsorg og kultur 26.05. 15.00 Kommunestyresalen
Hovedutvalg for miljøvern og kommunal-teknikk (HMK) /
Det faste utvalg for plansaker 26.05. 15.00 Møterom 3. etg. (teknisk)
Hovedutvalg for administrasjon 2.06. 08.30 Kommunestyresalen
Formannskapet 2.06. 09.30 Kommunestyresalen
Kommunestyret 14.06. 19.00 Kommunestyresalen

barnehagesektoren har nytenkning og bedre ut-
nytting av ressursene faktisk ført til at det er
opprettet flere barnehageplasser. For første gang
- og som eneste kommune i Vestfold - har Stokke
neste år full barnehagedekning.

Ved de tiltak som nå gjennomføres, og andre
som bl.a. samarbeid med andre kommuner, er
mitt håp at vi i løpet av neste år skal ha trygg
grunn under føttene og et budsjett i balanse.

Nils Ingar Aabol
ordfører

Monteren i Stokke rådhus
Medlemmer av Vestfold Bildende Kunstnere og Kunsthåndverkere, bosatt i Stokke, har faste utstillinger i
utstillingsmonter i Stokke rådhus. Siden forrige utstillingsperiode har Olav H. Frøysnes flyttet fra Stokke til
Larvik. Etter hvert som Vestfold Bildende Kunstnere og Kunsthåndverkere får nye medlemmer bosatt i
Stokke kommune, vil også disse få tilbud om å stille ut i glassmonteren i Stokke rådhus.
Utstillingsperioden for hvert medlem er 2 måneder.

Navn Utstillingsperioder Stiller ut
Dag Hogne Haugstad 20/1 - 20/3 - 2004 Steintøy/raku
Runa Førde 20/3 - 20/5 - 2004 Maleri
Odin Øistad 20/5 - 20/7 - 2004 Skulptur
Randi Beck 20/7 - 20/9 – 2004 Grafikk/maleri
Elfi Sverdrup 20/9 - 20/11 - 2004 Smykker/skulptur
Brit Sørensen 20/11-2004 - 20/1 - 2005 Litografi/skulptur

Ta deg tid til å stoppe opp et øyeblikk !  Monteren er på veggen til venstre i mellomgangen før inngangen
til Opplysningstjenesten (resepsjonen - inngang D) på rådhuset.

Bjørg Ebeltoft
redaktør
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I løpet av 2002 ble det gjennomført en omfat-
tende registrering av kulturminner i Stokke. I
alt ble det registrert i underkant av 2000 objek-
ter - både synlige og usynlige, fra vannkverner
til nedlagte hoppbakker. Et fantastisk korps med
frivillige medhjelpere i de gamle skolekretser
har gjort en stor innsats. En stor takk til dere!

Dette arbeid har sin forankring i det fylkes-
omfattende prosjektet «Kulturminner i utmark».
Tor Bjørvik har ledet dette arbeid på en fantas-
tisk måte. Lokalt har Arne T. Jacobsen vært virk-
somhet kultur sin koordinator og kontaktperson
overfor de frivillige registratorene. En stor takk
til dere også!

Kulturminner i Stokke - en unik oversikt
over kulturminner på kommunens hjemmesider

Alle registreringer i dette prosjektet skal digital-
iseres (legges inn i et dataprogram som heter
Arealis) og synliggjøres gjennom internett. Si-
den Stokke var kommet så godt i gang med sitt
arbeid ble kommunen valgt ut til å være en
eksempelkommune. Det er Miljøverndeparte-
mentet som gjennom Statens Kartverk har av-
satt midler og utført digitaliseringen. Karen Lie
ved Kartverket i Vestfold har her vært sentral.
Takk til deg også!

Nå kan dere altså gå inn på Stokke kommunens
hjemmeside (www.stokke.kommune.no) og
klikke dere inn på «Lokale kulturminner»
(venstremenyen på inngangsbildet). Her finner
dere også en veileder som vi anbefaler at dere
bruker. I tillegg til de lokale kulturminner vil
dere også finne registreringer av fredede kultur-
minner samt eldre bygninger.

Ikke alle kulturminnene er gitt en utførlig be-
skrivelse pr. dato.

Har du problem med å navigere deg frem i kart-
løsningen så tar du kontakt med Kolbjørn Hem
- tlf. 33 29 51 05 eller Bjørg Ebeltoft - tlf. 33 29
50 21. Har du spørsmål og kommentarer til de
enkelte kulturminner så ta gjerne kontakt med
virksomhet kultur - Bjarne Sætre - tlf. 33 29 52
01 eller på e-post:
postmottak.kultur@stokke.kommune.no.

Ha en god reise blant våre mange kulturminner.

Bjarne Sætre
Virksomhetsleder kultur

En fornøyd ordfører «tar imot» den digitale løsningen
av Kulturminner på nett den 29. mars på rådhuset.  I
midten Karen Lie fra Statens kartverk, til høyre Tor
Bjørvik. Foto:  Bjørg Ebeltoft

«Krutthuset» på Sundåsen.
Foto:  Inger Line Birkeland
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Fylkesordfører Anne Rygh Pedersen og
ordfører i Stokke, Nils Ingar Aabol, under-
tegnet torsdag 18. mars 2004 utviklings-
kontrakt for 2004-2005.

Utviklingskontrakten skal omfatte prosjekter
som gir en lokal og/eller regional merverdi
for Vestfoldsamfunnet.  Den skal være en
gjensidig forpliktende kontrakt mellom
Stokke kommune og Vestfold fylkeskom-
mune i forhold til de prosjekter som til en-
hver tid omfattes av kontrakten.

Følgende prosjekter inngår i avtalen mellom
Vestfold fylkeskommune og Stokke kommune:
(Prosjektleder/-kontakt i kommunen i paren-
tes):
1. Vegforbindelser i Stokke
Avklare status og framdrift for trasevalg for
vei utenom Stokke sentrum, ny vegforbind-
else Dalen-Andebu, ny trase for rv. 303 -
(Tore Kopstad)

2. Stokke stasjon.
Nytt stoppested for Sandefjord lufthavn.

Stokke kommune har inngått
utviklingskontrakter med Vestfold fylkeskommune

Sørge for at Stokke stasjon blir det nye stop-
pested på jernbanen for Sandefjord lufthavn,
inkl. bussforbindelser - (Inge Walla)

3. Den kulturelle skolesekken.
Formidling og nettverksbygging Å videre-
utvikle Den kulturelle skolesekken i samar-
beid mellom kommu-
nene i Vestfold og fyl-
keskommunen -
(Inger G. Book)

4. Stella Polaris
Skape faste og forutsig-
bare rammevilkår for
Stella Polaris, bl.a. ved
faste bevilgninger fra
kommune, fylke og evt.

stat, samt trekke Stella Polaris inn i utviklin-
gen av den kulturelle skolesekken -
(Bjarne Sætre)

5. Melsomvik 1905
Forberede og gjennomføre et nasjonalt
jubileumsarrangement - (Bjarne Sætre)

Det var en blid ordfører og
fylkesordfører som under-
tegnet utviklingskontrakten.
Foto: Vestfold fylkeskommune
v/Grete Thoresen
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NYTT FRA LAG OG FORENINGER

Vestfold Bygdeungdomslag -
Aktivitetsfond til barn og unge
Myrvang-lokalet på Stokke ble i sin tid gitt til
Stokke Bygdeungsomslag i gave fra Stokke
Bondelag, og ble satt opp på dugnad av med-
lemmene. Stokke Bygdeungdomslag ble senere
nedlagt pga at de ikke fikk fylt opp styret.

Etter at laget ble nedlagt ble Myrvang solgt, og
det står nå over en million kroner på konto.
Disse pengene er satt i ett aktivitetsfond, som
alle lag og foreninger i Stokke kommune kan
søke om penger fra. Det eneste kriteriet som må
oppfylles er at det arrangeres en aktivitet som
kommer barn og unge i kommunen til gode.

Så nøl ikke, ta kontakt og sjekk om dere kan
få støtte til deres aktiviteter!

Ta kontakt på e-post: jt@printkonsult.no for
nærmere informasjon.

Søknad sendes:
Vestfold Bygdeungdomslag
Gjennestadtunet, hus C
3160 Stokke

Melsomvik og Omegn Vel flyttet sist vinter inn i
nye lokaler i underetasjen til Melsom mølle. Her
er det god plass og vi retter en takk til Kongsberg
Maritime i Horten som har bidratt med møbler.

Visjon
En ny stor sak for styret i Melsomvik og Om-
egn Vel er å forme en god visjon. For å kunne
alltid jobbe mot det samme målet sammen, er
det viktig med en godt definert visjon med til-
hørende gode verdier. Velforeningen skal i årene
fremover være målrettet og bevisst på hvilke
oppgaver som bør gjøres.

Hvis du sitter på gode visjonstanker eller har
verdier du mener bør være med i behandlingen
så send det til: post@melsomvik.net.

Etter årsmøtet i mars ble det valgt nye fjes inn i
Melsomvik og Omegn Vel styret.

Dette er styret i Melsomvik og Omegn Vel:
Kjetil Dahl Knutsen (leder),
Jens-Eirik Larsen, Klaus Iversen,

Nytt tilbud i Stokke -
Senior - Data
Vi holder datakurs for voksne som ønsker å
bruke datamaskinen til mer enn å legge kabal!

Vi har følgende kurstilbud:
• Grunnleggende innføring i bruk av data-

maskin
• Tekstbehandling
• Internett
• Windows

Vi kan tilpasse kurs etter ønsker og behov.
Vi holder til i lokaler rett bak Alles-senteret, og
kan ta imot inntil 4 deltakere på hvert kurs.

Ta kontakt for nærmere informasjon om kurs-
innhold og oppstart!

Med hilsen
SENIOR-DATA
v/ Tor Arne og Reidun Knudsen Almås -
tlf. 33 33 76 28 eller 41 68 95 47
e-post:  post@senior-data.com
hjemmeside: www.senior-data.com

Melsomvik og Omegn Vel - Vi gjør
Melsomvik til et bedre sted å være!

➢
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KUBEN er et aktivitetstilbud til mennesker med
psykiske vansker - bosatt i Stokke kommune.
Vi satser på aktiviteter som skaper trivsel og
miljø - og ved å være sammen!

KUBEN ligger i 1.etg. på den «kubeformede»
bygningen på Soletunet!

KUBEN  har åpent  tirsdager - onsdager  og
fredager kl. 9.00 - 14.30.

På KUBEN får du kjøpt enkel mat  og drikke
- og  på fredager har vi felles varm lunsj
kl.12.00!

I samarbeid med Virksomhet  KULTUR - kan
det tilbys ulike kultur- og fritidsaktiviteter  på
ettermiddag og kveldstid sammen med fritids-
assistenter.

Aktivitetshuset  KUBEN
På KUBEN treffer du:  Grethe Wiik og
Marian Brattås, tlf. nr. 33 33 65 60

VELKOMMEN TIL KUBEN!

Ranveig Nørgaard, Ann Jorun Løke, Kjell
Erik Horn, Per Vidar Carlsen (vara), Tore
Huseby (vara)

Besøk vår hjemmeside:
http://melsomvik.net

E-post:
leder@melsomvik.net  eller
post@melsomvik.net

(innlegget er noe forkortet, red.anm.)

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 9.00 - 15.30
lørdag kl. 9.00 - 14.00
søndag kl. 9.00 - 15.00

Soletunet
Kafeteria

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 09.00 - 15.00
lørdag kl. 09.00 - 14.00
søndag kl. 09.00 - 15.00

Engveien
Kafeteria

Her kan du spise middag eller ta
en kopp kaffe i hyggelige

omgivelser sammen med venner.

Reduserte priser for pensjonister
og trygdede.



10

Nytt fra Stokke kommune

Mandag:
Åpen aktivitet kl. 09.30 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Bakedag kl. 09.30 …
Stavgang kl. 10.00 …
Stoltrim kl. 10.15 - 10.45
Malegruppe kl. 12.00 - 14.00
Bridge kl. 18.00 ...

Tirsdag:
Åpen aktivitet kl. 09.30 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Friluftsgruppa kl. 10.30 …
(Tur i skog og mark)
Steinsliping kl. 10.00 - 12.00
Bingo (ulik uke) kl. 11.00 - 13.00
Silkemaling kl. 12.30 - 14.30

Onsdag:
Åpen aktivitet kl. 09.30 - 15.00

Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Stoltrim kl. 10.15 - 10.45
Treskjæring kl. 10.00 - 14.00
Utlån bøker kl. 11.00 - 13.00
Torgtreff kl. 11.00 - 12.00
Malegruppe kl. 12.00 -14.00
Korøvelse kl. 17.30 - 19.00

Kom mai du skjønne milde, heter det i sangen.  Vi ønsker mai velkommen og med den sol og sommer.  På Engveien-Senteret og Soletunet er det
flere aktiviteter som «flytter ut». - Kom innom og se hva som foregår, du finner sikkert noe du har lyst til å delta på.

Tlf.: 33 33 78 13

Torsdag:
Åpen aktivitet kl. 09.30 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Natursti kl. 11.00 - 12.00
Hjernetrim kl. 11.00 - 12.00
Morosjon kl. 14.00 - 15.30
Hobbyklubben kl. 15.00 - 18.00

Fredag:
Åpen aktivitet kl. 09.30 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Stoltrim kl. 10.15 - 10.45
Kaffe / ukeslutt kl. 11.00

Arrangement:
• Mandag 10. mai Temadag

Sang/musikk av Kulturskolens elever.
• Lørdag 1. mai Gammeldans

(påmelding i resepsjonen)
• Mandag  17. mai Gammeldans

(Påmelding i resepsjonene)

Mandag:
Rehabiliteringsgrupper
Mandagstrim kl. 10.15 - 11.00
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Silkemaling kl. 12.00 - 13.00
Lett trim kl. 12.30 - 13.00

Onsdag:
Rehabiliteringsgrupper
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Hjernetrim kl. 11.00 - 12.00
Lett trim kl. 12.30 - 13.00

Fredag:
Rehabiliteringsgrupper
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Vaffelkos kl. 11.00
Lett trim kl. 12.30 - 13.00

17. mai Engveien-Kafeteria
kl. 09.00 - 11.00 Frokostbuffè
ca. kl. 10.15 Minitoget passerer

Engveien
Juniorkorpset spiller

ca. kl. 12.45 Hovedtoget passerer
kl. 09.00 - 16.00 Kafeteriaen er åpen

Kaffe/kaker og middag.

17. mai på Soletunet
ca. kl. 10.30 Juniorkorpset spiller

på Soletunet
kl. 12.15 Hovedtoget passerer
kl. 09.00 - 16.00 Kafeteriaen er åpen

Kaffe/kaker og middag.

Velkommen til en hyggelig 17. mai
på Engveien-Senteret og Soletunet
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Stokke Næringsforum vil, om det blir nok deltakere, arrangere studietur til Li-
tauen. Turen vil foregå torsdag 23. september til søndag 26. september i år. Vi
reiser med fly fra Sandefjord lufthavn Torp til Vilnius i Litauen via København
og samme vei tilbake på søndag.

I Litauen vil vi bo i Vilnius og legge opp besøk i området rundt. Litauen blir medlem
av EU fra 1. mai i år, og det gjør at vi kommer innafor et felles marked gjennom vår
EØS-avtale. Det er mange spennende bedrifter i Litauen. Noen er også etablert av
nordmenn. Vi legger opp til besøk både innafor industri og landbruk. Tid til besøk i
ambassaden er det også blitt plass til. Trakai, nasjonalmuseum og tidligere hovedstad,
som har bl.a. et  av Europas fineste slott fra 1300 tallet skal vi også innom.

Virker dette interessant så ta kontakt med Stokke kommune - Tlf. 33 29 50 00 -
ordfører Nils Ingar Aabol eller Inge Walla.

Påmelding innen 15. juni til Stokke kommune v/Inge Walla, postboks 124, 3161 Stokke,
e-post: Inge.Walla@stokke.kommune.no eller mobil: 90 99 66 12.

Velkommen til en faglig interessant og hyggelig tur i et trivelig fellesskap.

Inge Walla
Næringssjef

Stokke Næringsforum -
Tur til Litauen

Stokke
bibliotek
Stokke Rådhus, Nygaards allé 1
Postboks 164, 3161 Stokke
Telefon: 33 29 52 20
Telefaks: 33 29 52 21
E-post:
postmottak.bibliotek@stokke.kommune.no.

Eventyrstund for barn 3-5 år (gratis)
hver onsdag kl. 10.00 - 10.45.

Ordinær åpningstid:
Mandag kl. 13 - 19
Tirsdag kl. 10 - 15
Onsdag kl. 13 - 19
Torsdag kl. 13 - 19
Fredag Stengt
Lørdag kl. 10 - 14

Utenom åpningstiden: Bruk bokinnkastet
(luke ved inngangen) for innlevering. Lån
kan fornyes i arbeidstiden på telefon 33
29 52 20, eller på internett: http://
www.stokke-bibliotek.no (Lånerprofil).

Biblioteksjefen
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Stokke kommune  -  Informasjon (www.stokke.kommune.no)
Stokke Rådhus, Nygaards Allè 1
Postboks 124, 3160 Stokke

Åpningstider:
1. september - 30. april kl. 08.00 - 15.45
1. mai - 31. august kl. 08.00 - 15.00

Til dere som ønsker e-postadresse direkte til
saksbehandler i Stokke kommune, ta kontakt
på telefon:  33 29 50 00 eller velg Telefonlister
på www.stokke.kommune.no

Sentralbord/Rådmannskontoret:
Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 29 50 00 / 33 29 50 01
Postmottak@stokke.kommune.no

Virksomhetene Teknisk drift - Eiendom -
Arealplan og byggesak
Telefon/Faks: 33 29 51 00 / 33 29 51 01
Inngang E, 3.etg.
Postmottak.teknisk@stokke.kommune.no

Virksomhet Barnehager: Inngang E, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 29 56 00 / 33 29 56 01
Postmottak.barnehage@stokke.kommune.no

Virksomhet Pleie, omsorg og rehabilitering:
Soletunet
Telefon/Faks: 33 33 65 60 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Virksomhetene Familie og oppvekst og
Tiltak for funksjonshemmede: Inng. D, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 29 53 00 / 33 29 53 01
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Helsestasjonen
Telefon ekspedisjon: 33 29 53 40

Virksomhet Bokemoa skole
Telefon/Faks: 33 29 57 50/ 33 29 57 51
Postmottak.bokemoa.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Ramsum skole
Telefon/Faks: 33 29 57 90 / 33 29 57 91
Postmottak.ramsum.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Feen skole
Telefon/Faks: 33 33 62 78 / 33 36 22 26
Postmottak.feen.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Melsom skole
Telefon/Faks: 33 29 58 30 / 33 29 58 31
Postmottak.melsom.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Stokke Ungdomsskole
Telefon/Faks: 33 29 57 00 / 33 29 57 01
Postmottak.stokke.ungdomsskole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vear skole
Telefon/Faks: 33 29 58 00 / 33 29 58 01
Postmottak.vear.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vennerød skole
Telefon/Faks: 33 29 58 60 / 33 29 58 61
Postmottak.vennerod.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Kultur: Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 29 52 00 / 33 29 50 01
Postmottak.kultur@stokke.kommune.no

Vear Fritidsklubb holder til i «Låven» på Vear.
Tirsdager: kl. 18 - 22
Torsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 54 06

Stokke Fritidsklubb holder til i
Stokke sentrum ved siden av Alles-bygget
Onsdager: kl. 18 - 22
Fredager: kl. 18 - 23
Telefon: 33 29 52 10

Skåum Fritids- og aktivitetsklubb
holder til i egne lokaler på Fossnes-området
Mandager: kl. 18 - 22
Onsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 17 51

Stokkehallen, Rørkollveien (KUN besøksadr.)
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
Telefon: 33 33 87 00 kveldstid

Vearhallen, Melsomvikvn. 561 (KUN besøksadr.)
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
Telefon: 33 36 21 95 kveldstid
Henvendelser om leie rettes til kulturkontoret.

Stokke Kommunale Kulturskole
Besøksadr.: Engveien 4
Telefon, rektor: 33 36 27 10
Telefon, lærer: 33 36 27 19
Stokke@kulturskolen.no

Stokke Kommunale Voksenopplæring
Besøksadr.: Engveien 4
Telefon/Faks: 33 36 04 90 / 33 36 04 99
Postmottak.voksenopplaering@stokke.kommune.no


